

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 16-án 15.00 órakor tartott nyilvános ülésén, a hivatalban

Határozatok száma és tárgya:

354/2015.(XII.16.)	A településen a közbiztonság szempontjából a gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítése
355/2015.(XII.16.)	A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről beszámoló
356/2015.(XII.16.)	A Képviselő-testület 2016. évi ülésterve
357/2015.(XII.16.)	Társulási Megállapodás
358/2015.(XII.16.)	Társulási Megállapodás - Megszüntetése
359/2015.(XII.16.)	Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási szerződés

Rendeletek száma és tárgya:

Napirendi pontok

- 1./ Tájékoztatás a könyvtár működéséről
Előadó: könyvtáros
- 2./ A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: jegyző
- 3./A képviselő-testület 2016. évi ülésterve
Előadó: jegyző
- 4./ Feladatterv a közbiztonsági stratégia végrehajtásához 2014-2019.
keretében A településen a közbiztonság szempontjából a gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítése
Felelős: polgármester
5. Társulási Megállapodás
Felelős: polgármester
- 6./ Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási szerződés
Felelős: polgármester
- 7/ Egyéb ügyek, indítványok

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános ülésén 2015. december 16-án 15.00 órakor a hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Kovács András	polgármester
Barta Lóránt	alpolgármester
Ökrös Imre	képviselő
Kovács Gyula	képviselő
Baráti Ottó	képviselő
Kisné Balog Ildikó	képviselő

Távol van:

Puskás András	képviselő
---------------	-----------

Jelen van tanácskozási joggal: Dr. Benkár József jegyző
Bognár József rendőr alezredes
Révész Lászlóné könyvtáros

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Kovács András polgármester:

Köszöntöm a képviselőtestület tagjait és a tanácskozási joggal megjelent jegyző urat, Bognár József rendőr alezredes urat és Révész Lászlóné könyvtárost.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, az ülést megnyitom.

Napirend előtti felszólalási szándékot senki nem jelentett be.

Javasolom, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Ökrös Imre és Kisné Balog Ildikó képviselőket válassza meg a képviselőtestület.

Aki a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél Ökrös Imre és Kisné Balog Ildikó képviselőket.

Javasolom, hogy a mai ülés napirendjét a képviselőtestület a meghívóban kiküldöttektől sorrendi változás és két napirend kiegészítéssel fogadja el.

Aki a napirendet ennek megfelelően elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1./ Feladatterv a közbiztonsági stratégia végrehajtásához 2014-2019.
keretében A településen a közbiztonság szempontjából a gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítése
- 2./ Tájékoztatás a könyvtár működéséről
- 3./ A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről beszámoló
- 4./ A képviselő-testület 2016. évi ülésterve
5. Társulási Megállapodás
- 6./ Társulási Megállapodás - megszüntetéséről
- 7./ Hulladékgyűjtési Közzolgáltatási szerződés
- 8./ AGRIA-Ügyelet Kft. Feladat-ellátási szerződése
- 9/ Egyéb ügyek, indítványok

Kovács András polgármester

1./ napirendi pont

Feladatterv a közbiztonsági stratégia végrehajtásához 2014-2019. keretében A településen a közbiztonság szempontjából a gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítése

A napirendi pont keretében felkértük Bognár József rendőr alezredes urat, hogy az Egercsehi községben 24 órás rendőri jelenlét tapasztalatait foglalja össze. Felkérem Alezredes urat a tapasztalatok ismertetésére.

Bognár József rendőr alezredes: Köszöntöm a megjelenteket, polgármester urat, jegyző urat. A Kapitányság 2015 évi fő feladata az állampolgárok szubjektív biztonság érzetének erősítése. A közbiztonság területén nincsenek gondok, viszont májusban a belügyminiszter úr kapott egy névtelen levelet, gondokra hívták fel a figyelmet a közlekedésre vonatkozóan. Természetesen a levél hozzánk került, az intézkedést meghoztuk az ügyben. Az augusztusi beszámolóban ismertettük is a helyzetet. Polgármester úr segítségével közbiztonsági fórumot tartottunk, lakossági fórumot is két helyszínen, amire egy fő lakó jött el, aki elmondta problémáit, ami a 2011-es évekre nyúlik vissza, mára már megoldódott az ügye.

Ez év augusztus 15-től 24 órás rendőri jelenlétet rendeltem el október 1-ig. Közterületen a kollégák 1824 órában teljesítettek szolgálatot. November 30-ig bezárólag nappal a kmb-s 608, éjjel 160 órát teljesített.

Ezt követően visszaérő ellenőrzést rendeltem el. Összesen 4 bűncselekmény, 2 garázdaság, 2 lakásbetörés volt. Az ügyek felderítésre kerültek, 1 ügyben nem ismert csak az elkövető.

Rendőri intézkedés 5 előállítás, 4 elővezetés, 4 rendezvény biztosítás, Kincses Tibor által 3 előállítás, 2 elővezetés. November 30-ig szabálysértési feljelentés nem volt, büntető feljelentés 11 esetben, helyszínbírság 26 fő esetében történt, aminek volt pénzügyi vonzata is.

Célirányosan szűrttem a tehergépjármű, illetve a gépjármű forgalmat, ellenőrzést tartottunk az ital-, élelmiszer boltokban. Ellenőrzésünk nemleges volt. A jövőben, ha kirívó eset nem történik, a visszatérő ellenőrzés marad érvényben, ha információ keletkezik, vezetői intézkedést igényel, jönnek a közbiztonsági rendőrök. Az eredmények magukért beszélnek, a lakosok részéről nem kaptunk semmilyen irányú jelzést, elfogadható a közbiztonság. Ha van kérdés szívesen válaszolok, véleményüket meghallgatom.

Kovács András polgármester: Valami hozzászólás?

Ökrös Imre képviselő: A faluban sokszor találkozom velük, beszélgetek velük, a polgárőr parancsnokkal is. Látszik, hogy a rendőrség és a polgárőrség viszonya jó, mert sok közös szolgálatot láttak el. A faluban sok az áthaladó tehergépkocsi, nem tartják be a sebességet, ezért beremeg a ház, és meg is repedezik. Kérdésem, hogy állítottak-e meg gépjárművet? Nem is erre kellene jönniük, a szállítási útvonal szerint.

Bognár József rendőr alezredes: Igen, volt ilyen ellenőrzés is. Még egy gondolat, a gépjármű forgalom ellenőrzése, a sebesség mérésre figyelemmel, az itt közlekedő kamion forgalmat ellenőrizni fogják, jövőre úgyszólván ellenőrzések lesznek az eu útdíjjal kapcsolatosan. A mindenszentekhez kapcsolódóan gépkocsi feltörés nem történt 50 településre vonatkozóan. Nem árulok el titkot, már harmadszor jönnek a készenléti rendőrök, piros karjelzésű kollégák. Sajnos minden ház előtt nem tudunk állni, de a településen van jelenlét.

Ökrös Imre képviselő: Migráció. Heves megyét érinti-e?

Bognár József rendőr alezredes: Nincs tudomásunk arról, hogy ezen a területen migránsok lennének, telepednének le. Fokozott ellenőrzést rendeltem el ezzel kapcsolatban, nem a riadalom, a rend kedvéért. Valószínű már nem találkozunk addig, ezért Kellemes ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok mindenkinek, remélem nem lesz ránk szükség.

Kovács András polgármester: Köszönjük szépen az ismertetőt, a napirendben szereplő ponthoz a beszámolót megírtam, kiküldésre került, van-e hozzászólás? Nincs, kérem az Ügyrendi bizottságot véleményüket mondja el.

Baráti Ottó képviselő: A bizottság megtárgyalta, elfogadásra javasolja.

Barta Lóránt alpolgármester: A Közúté a járda?

Kovács András polgármester: Igen, kerítéstől kerítésig a 25-ös főútvonalként van nyilvántartva.

Dr. Benkár József jegyző: Igen, állami közútként nyilvántartott.

Kovács András polgármester:

Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta A gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítéséről szóló beszámolót.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

354/2015. (XI.16) önkormányzati határozata

A gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítéséről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: polgármester

A településen a közbiztonság szempontjából a gyalogos közlekedés biztonságát szolgáló intézkedések elősegítése

A közbiztonság, a gyalogos közlekedés biztonságának ellenőrzése és annak betartatása a rendőrség feladata.

2015. második félévében Egercsehi községben kiemelt rendőri jelenlétünk van, cél volt, hogy a lakosok közbiztonság érzetét megszilárdítsuk. A közterületi órák száma 1149-re emelkedett a 950-ről.

A fentiekre tekintettel fontos, hogy a gyalogosokat és a nem gépi meghajtású járművek vezetőit, így különösen a szabálytalanul közlekedő kerékpárosokat a rendőrség folyamatosan és célirányosan ellenőrizze, és szükség esetén határozottan szankcionálja. A község lakosaival szemben a kisebb súlyú szabálysértések esetén elegendő szankció a figyelmeztetés, az itt lakók jelentős része betartja a jogszabályok rendelkezéseit.

Örömteli azt a tény, hogy az elmúlt 5 évben, tekintve utoljára 2011-bent történt sérüléssel nem járó anyagi-káros közúti közlekedési baleset Egercsehi község belterületén. Sajnos meg kell említenem a járdáink állapota kritikus, balesetveszélyes. Az Egri úton végig futó járda felújítása a Közút feladata lenne. A többi járda a miénk, több helyen körbejártam a felújítási lehetőséget, ezt a gondot, sajnos csak pályázat útján tudnánk megoldani, ami egyelőre nincs.

A hatékonyság érdekében szorosabb az együttműködés az önkormányzat, a rendőrség, a polgárőrség között, és figyelek a lakosság jelzéseire is.

Egercsehiben ez évben is több rendezvény került megtartásra, többek között Falunap, bányásznapi, Búcsú az ófaluban, Aranyalma napok, amiben mind a rendőrség, mind a polgárőrség folyamatos jelenlétet biztosított a lakosok, és az idelátogatók zavartalan szórakozásának biztosítása érdekében.

A beszámolót kiküldtük, kérdem jegyző urat van-e szóbeli kiegészítése?

Dr. Benkár József jegyző: Nincs hozzáfűzni valóm, ha van kérdés, válaszolok.

Kovács András polgármester: Nincs, az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérem mondják el döntésüket.

Baráti Ottó képviselő: A bizottság javasolja elfogadásra.

Kovács Gyula képviselő: Talaj terhelési díj. A faluban az utolsó ház, Kossuth u. 102 v. 104. fizettek-e talajterhelési díjat? Ugyanis a szomszéd telekre rá folyik a lefolyójuk. Nem látni a nádtól, de ha valami bemegy, látni mikor engedik ki a szennyvizet.

Ökrös Imre képviselő: Ott működni kellene egy átemelő szivattyúnak, mert talajszint alatt vannak, de ha nem fizetik ki nem működik.

Dr. Benkár József jegyző: A településen 170-ről 8-ra csökkent a talajterhelési díj fizetők száma. A faluban két ház van, akiknél nem lehetséges a rákötés. Megnézem.

Kovács András polgármester:

Amennyiben más nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
355/2015. (XI.16) önkormányzati határozata**

A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével valamint a polgármester vagy a jegyző feladat és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. Egercsehi, Egerbocs és Szücs községek, mint az Egri Járás községei közös önkormányzati hivatalt hoztak létre a ciklusidőszakra.

A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

A közös hivatal közreműködött a három település együttműködésének létrehozásában a szociális és gyermekjóléti feladatok társulás útján történő ellátása érdekében. A három település 2015. december 31.-el kiválik a Hevesaranyos központtal működő társulásból és 2016. január 1.-től szintén társulás révén látja el ezt a feladatot.

Az állami szervekkel való együttműködés keretében történt ebben az évben is a közmunkaprogram szervezése. A közmunkaprogram szervezése olykor csetlett botlott, de folyamatos volt. A Járási Munkaügyi Szervezet véleményét olykor gyakran homlokegyenest eltérően megváltoztatta, amelynek következtében plusz adminisztrációs többletmunkánk keletkezett.

Ebben az évben március hónapban került átadásra a foglalkoztatást helyettesítő támogatás a járási hivatal részére. Az intézkedéssel az érintettek távolabb kerültek a juttatást megállapító hatóságtól valamint véleményünk szerint az érintetteknek többet kell utazniuk az ellátásuk szervezése érdekében.

A közös önkormányzati hivatalt a jegyző vezeti, gyakorolja a hivatalban a munkáltató jogokat a polgármesterek egyetértési jogával. Ebben az évben munkáltatói jog gyakorlására nem került sor.

Szücs községben állandó ügyfélfogadást tart fenn az ügyfélfogadási időben egy köztisztviselő,

Örömkre szolgál, hogy az Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Iskolában új kerékpáros tanpályát adtak át 2015. november hónapban.

A biztonságos közlekedésre nevelő pályát a helyi körzeti megbízott készítette el, aki sok segítséget kapott az iskola vezetésétől, a helyi önkormányzattól, valamint a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságától.

A diákok elektromos kisautók, rollerek, valamint kerékpárok segítségével próbálhatták ki a tanpályát, amelyhez KRESZ és baleset-megelőzési elméleti és gyakorlati feladatok is tartoztak. A télies időjárás ellenére a tanulók nagyon jól érezték magukat és vidáman, balesetmentesen közlekedtek a délutáni rendezvényen.

A közbiztonság érdekében kitűzött célok:

- a közterületi rendőrségi – polgárőrségi jelenlét hatékonyságának növelése
- az intézkedési készség szinten tartása
- a polgárőrséggel való együttműködés további erősítése

Kérem, a Képviselő-testületet a beszámolót fogadja el.

Egercsehi, 2015. december 7.

Kovács András sk.
Polgármester

Kovács András polgármester:

2./napirendi pont

Tájékoztatás a könyvtár működéséről

A tájékoztatót kiküldtük, a könyvtárosunk itt van, van-e szóbeli kiegészítése?

Révész Lászlóné könyvtáros: Nincs kiegészítésem.

Kovács András polgármester: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérem mondják el döntésüket.

Baráti Ottó képviselő: Elfogadásra javasoljuk.

Kovács Gyula képviselő: Hétfőn kinn voltam a Könyvtárban, a telefon nem működik, bevizsgáltattam – ingyen – a vonal a fali csatlakozóig működik, a telefon is jó, ezek szerint a telefon vezetéke hibás, kb. 2m. lehet. Ki lehetne cserélni, esetleg itt is van valahol ami nem használatos.

Révész Lászlóné könyvtáros: kb. 2,5 – 3 m lehet.

Kovács András polgármester: Megnézzük.

Kovács Gyula képviselő: Nem gondolkodunk abban, hogy a könyvtár más helyre kerüljön, elég rossz állapotban van a helyiség.

Kovács András polgármester: A kultúrház lenne a helye, oda szeretnénk, de addig míg fűtés nincs nem lehet visszatenni. Esetleg addig ezt a helyet kivakoltatjuk, kifestetjük.

Kovács András polgármester:

Amennyiben más nincs, kérem a testületet a tájékoztatót vegye tudomásul.

Kovács András polgármester:

3./ napirendi pont

A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről beszámoló

Egerbocson hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteken fogadjuk az ügyfeleket.

A jegyző a hét szerdai napjain Szúcs községben, csütörtökönként Egerbocson tart ügyfélfogadást.

A települések közül Egercsehiben és Egerbocson fordul elő az átlagnál több alkalommal a kutyákkal kapcsolatos őrzés és tulajdonosi felügyelettel kapcsolatos kötelezettségek megszegése miatti panaszok. Sokan vállalják a szomszédtól a kutyák éllemezését és a róluk való gondoskodást, majd az idő teltével ezek a kötelezettségek egyre nagyobbakká válnak végül a polgármesteri hivatalban kötnek ki, intézkedést kérnek a kutyák elhelyezése iránt.

A jegyző mozgástere rendkívül szűk az eb rendészet terén, a kutya elhelyezését valamelyik kutya menhelytől kérheti, de szinte mindenhol túlszűfolttság miatt várni kell.

A polgármesteri hivatalban önálló kiadmányozási joga az anyakönyvvezetőnek van.

Ebben az évben került bevezetésre az elektronikus anyakönyvvezetés, mely alapjaiban változtatta meg a jogintézményt.

A hagyományos igazgatási tevékenységek közül a községi jegyző kompetenciájában maradt a szociális és gyermekvédelem terén a segélyezés, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet megállapítása. A birtokháborítás intézménye a tényleges birtokállapot helyreállítása iránt jegyzői hatáskör. A vadkárók iránt akkor célszerű jegyzőhöz fordulni, ha a vadásztársaság és a károsult között kilátásban van az egyezség, de ilyenkor közigazgatási eljárásen kívül is megegyezhetnek.

Ebben az évben sem birtokháborítás miatt, sem vadkár miatt nem indult eljárás.

A helyi önkormányzatok iparüzési adót mindhárom községben működtetnek, kommunális adót Egercsehiben, Egerbocson.

A helyi adóbevételek folyamatosan emelkedtek, az időarányoshoz közeli állapotok teljesültek. Mindhárom település képviselő-testülete fenntartója a saját óvodájának. Óvoda vezető kinevezésére került sor Egerbocs községben, pályázat alapján öt éves időtartamra.

A települési önkormányzat az intézmény fenntartással kapcsolatosan jóváhagyta az intézmény szakmai programját, házirendjét, szervezeti és működési szabályzatát.

Az önkormányzatok hatáskörébe tartozik a kereskedelmi igazgatás, valamint a telephely engedélyezés. Ebben az évben egy engedélyt adtunk ki állateledel értékesítést végző üzlet részére, mely a tevékenységét év közben befejezte.

Egerbocs községben egy telephely engedélyt adtunk ki fémfelület megmunkálásra.

A három településen gyakorlatilag befejeződött a talajterhelési díjjal kapcsolatos ügyintézés, az erre vonatkozó helyi rendeleteket év végével hatályon kívül helyezték a képviselő-testületek.

A polgármesteri hivatal fontos igazgatási területe a pénzügyi igazgatás. A költségvetés tervezése és végrehajtása szabályszerűsége múlik a pénzügyi igazgatáson. A Kincstárral való szinte napi együttműködésen keresztül teljesülnek az államháztartási törvény végrehajtásának követelményei.

A polgármesteri hivatal végzi az ügyiratok nyilvántartásával kapcsolatos iktatási, kezelési irattározási feladatokat. Ebben a tekintetben a Heves Megyei Levéltárral állunk kapcsolatban.

A Polgármesteri Hivatal végzi a testületek / képviselő-testület, bizottságok / munkájának előkészítését, a hozott határozatok végrehajtásának szervezését. Ebben a tekintetben elsősorban fogalmazási és leírási feladatok jelentkeznek.

A hivatal a jegyzővel együtt nyolc főből áll, képes a feladatok ellátására. A hivatalban rendelkezésre álló fénymásoló, szkennelő, számítógépek a megfelelő támogatást biztosítják a munka folyamatos végzéséhez.

Egercsehi, 2015. november 30.

Tisztelettel:

Dr. Benkár József sk.
jegyző

Egyeztetettük:

Kovács András sk.
polgármester

1./ melléklet

Ügyiratmozgás 2015. év

	Iktatott ügyiratok:	Határozatok:
Egercsehi:	1636	664
Egerbocs:	579	220
Szúcs:	1185	480

Ügyiratmozgás 2015. év

	Iktatott ügyiratok:	Határozatok:
Egercsehi:	1636	664
Egerbocs:	579	220
Szúcs:	1185	480

2. melléklet

Képviselő-testületek:

	Ülések száma:	Határozatok száma:
Egercsehi:	14	56
Egerbocs:	11	21
Szúcs:	15	43

Bizottságok:

	Ülések száma:	Határozatok száma:
Egercsehi - Szociális	12	248
Pénzügyi	7	-
Ügyrendi	5	-
Egerbocs: Szociális	7	60
Szúcs: Szociális	13	156
Ügyrendi	2	2

3. melléklet

Pénzügyi igazgatás

	Eredeti előirányzat	I.-III. negyedéves módosított előirányzat
Egercsehi	147.690.-eft	223.220.-eft
Egerbocs	44.752.-eft	55.007.-eft
Szúcs	47.413.-eft	76.919.-eft.

Adóbevételek alakulása 2015. I-III. negyedévben

	Egercsehi	Egerbocs	Szúcs
Iparüzési adó	5.360.-eft	3.760.-eft.	903.-eft
Kommunális adó	2.049.-eft	459.-eft	292.-eft(2013.évi Tartozásból)
Építményadó	343.-eft	-----	-----
Gépjárműadó 40%	464.-eft	372.-eft	232.-eft

4. melléklet

Közhasznú munkavégzés 2015. évben

	Egercsehi	Egerbocs	Szúcs
Tervezett:	15	7	8
Év végi foglalkoztatottak:	39	16	39
Közhasznú keresete:	79.155,-Ft	79.155,-Ft	79. 155.-Ft
Kiemelt kereset:	111.660.-Ft	101. 480.-Ft	-----
	/ 1 fő munkavezető/	/ 1 fő gyermekfelügyelő/	

Kovács András polgármester:

4./ napirendi pont

A képviselő-testület 2016. évi ülésterve

Az ülésterv ugyancsak kiküldésre került, az év közbeni módosítás jogát fenntartva javasolom fogadjuk el. Az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérem álláspontjukat mondják el.

Baráti Ottó képviselő: a bizottság javasolt egy májusi napirendet, azzal a módosítással javasoljuk elfogadásra.

Kovács András polgármester:

Amennyiben más nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az Ügyrendi Bizottság által javasolt módosítással, a képviselő-testület 2016. évi üléstervét.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
356/2015. (XI.16) önkormányzati határozata**

A Képviselő-testület 2016. évi üléstervét elfogadta, az év közbeni módosítás jogát fenntartva.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A Képviselő-testület tervezett üléseinek napirendi pontjai és az előterjesztésért felelősök

I. Időpont 2016. január 27. 15.óra.

Napirendi pontok

1. A 2016. évi költségvetés főbb számainak elfogadása.
Előterjesztő: polgármester
2. Egyéb ügyek, indítványok.

Az előterjesztéseket a bizottságok véleményezik.

II. Időpont: 2016. február 24. 15. óra.

Napirendi pontok: 1. A 2016.évi költségvetési rendelet elfogadása.

- Előterjesztő: polgármester
2. Egyéb ügyek, indítványok.

Az 1. napirendi előterjesztést a bizottságok véleményezik.

III. Időpont: 2016. március 30. 15 óra.

Napirendi pontok: 1. A 2015. évi belső ellenőrzés tapasztalatai

- Előterjesztő: polgármester
Előadó: belső ellenőrzéssel megbízott.
2. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása.
Előterjesztő: polgármester.

Az 1. napirendi előterjesztést a pénzügyi bizottság, a 2. napirendi előterjesztést minden bizottság véleményezi.

IV. Időpont: 2016. április 27. 15 óra.

Napirendi pontok: 1. A 2015. évi költségvetési beszámolóról szóló rendelet elfogadása.

- Előterjesztő: polgármester
2. Egyéb ügyek, indítványok.

Az 1. napirendi javaslatot minden bizottság véleményezi.

V. Időpont: 2016. május 25. 15 óra

Napirendi pontok: 1. A község háziorvosi ellátásáról tájékoztató.

- Előterjesztő: háziorvos
- *2. Agria Ügyelet Kft. beszámolója

- Előterjesztő: polgármester
3. Beszámoló a védőnő munkájáról
Előterjesztő: polgármester.
4. A gyermekjóléti és családsegítés jegyzői tapasztalatai.
Előterjesztő: jegyző
5. Egyéb ügyek, indítványok.

Az előterjesztéseket a Szociális Bizottság véleményezi.

VI. Időpont: 2016. június 29. 15 óra

Napirendi pontok: 1. Az Önkormányzat állandó Bizottságainak beszámolója tevékenységéről.

Előterjesztő: bizottságok elnökei.

2. Egyéb ügyek, indítványok.

A képviselő-testület 17 órától közmeghallgatást tart.

VII. Időpont: 2016. augusztus 31. 15 óra.

Napirendi pontok: 1. A község közrend, közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatás.

Előterjesztő: Egri Rendőrkapitányság Vezetője.

2. A költségvetésről szóló 2015.évi rendelet módosítása

Előterjesztő: polgármester

3. Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról.

Előterjesztő: polgármester

4. Egyéb ügyek, indítványok

Az 1. napirendi előterjesztést az Ügyrendi Bizottság, a 2. és 3.-kat a Pénzügyi Bizottság véleményezi.

VIII. Időpont: 2016. szeptember 28. 15 óra.

Napirendi pontok: 1. Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2015/2016.évi nevelési munkájáról,

Előterjesztő: polgármester

Előadó: óvodavezető.

2. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2016.évi fordulójához csatlakozás.

Előterjesztő: polgármester

3. Egyéb ügyek, indítványok

Az 1. 2. napirendi előterjesztést a Szociális Bizottság véleményezi.

IX. Időpont: 2016. október 26. 15 óra.

Napirendi pontok: 1. Nyugdíjas Klub működéséről tájékoztató.

Előterjesztő: polgármester.

Előadó: Nyugdíjas Klub vezetője.

2. Egyéb ügyek, indítványok.

X.. Időpont: 2016. november 30 15 óra

Napirendi pontok: 1. A költségvetésről szóló 2016.évi rendelet módosítása

Előterjesztő: polgármester

2. Az önkormányzat 2016. évi I-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámoló.

- Előterjesztő: polgármester
3. Egercsehi Iskoláért és Óvodáért Közalapítvány Beszámolója.
Előterjesztő: polgármester
Előadó: kuratórium elnöke
4. Egyéb ügyek, indítványok

Az 1, 2, 3. napirendi előterjesztéseket a Pénzügyi Bizottság véleményezi.

XI. Időpont: 2016. december 21. 15 óra

Napirendi pontok: 1. A Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről beszámoló.

- Előterjesztő: jegyző
2. Tájékoztatás a könyvtár működéséről.
Előterjesztő: polgármester
Előadó: könyvtáros
3. Egyéb ügyek, indítványok.

Egercsehi, 2015. december 2.

Kovács András sk.
polgármester

Kovács András polgármester:

5. napirendi pont

Társulási Megállapodás

A januártól működő Társulásunkhoz csatlakozna Bátor község is, így a módosítás miatt új határozattal kell elfogadnunk a megállapodást.

Az Ügyrendi bizottság döntését kérem az elnök ismertesse.

Baráti Ottó képviselő: Igen, a megnevezésben pótolni kell Bátor község nevét, elfogadásra javasoljuk.

Dr. Benkár József jegyző: A hevesaranyosi Társulás hasonló, de semmi köze hozzá, jogelőd nélkül alakul. A hevesaranyos Társulással bajok voltak, a működéssel is, a döntéshozó szervezetet nem lehet kizárni a közös döntésekből, ez nonszensz. Ami előnyös volt számukra azt csinálták, ami nem az terítették. A törzskönyvi nyilvántartás bejegyzése megtörtént, még szakmai programot kell készíteni, és 24 melléklettel elfogadják. Azért kell most elfogadnunk, mert így Bátor is alapító tag lesz, a törzskönyvi nyilvántartást utólag igazítjuk, most elfogadjuk, aláírjuk és megküldjük a Gyámhivatalnak, december végéig meg adják az engedély.

Kovács András polgármester:

Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a Társulási Megállapodást.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
357/2015. (XI.16) önkormányzati határozata
elfogadta Társulási Megállapodást.**

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: polgármester

Társulási Megállapodás

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 93.§. alapján alulírott önkormányzatok a következő társulási megállapodást hozták létre:

1./ A Társulás neve, székhelye:

Neve: Egercsehi-Egerbocs- Szúcs-Bátor Községek Szociális Intézményfenntartó Társulás.

Székhelye: 3341. Egercsehi, Egri u. 8.

2./ A Társulás tagjai:

Neve: 3341. Egercsehi, Egri u. 8. képviselője: Kovács András polgármester.
3337. Egerbocs, Béke u. 21. képviselője: Szecskó Béla polgármester.
3338. Szúcs, Kossuth u. 34. képviselője: Kökény Béla polgármester.
3336 Bátor, Kossuth u. 7/B. képviselője: Derecskei Csaba Péter polgármester

3./ Az intézmény neve:

Alapszolgáltatási Szociális Központ.
3341. Egercsehi, Egri u. 8.

4./ A Társulás tagjai lakosság száma: / 2014. január 1./

a./ Egercsehi : 1392 fő.
b./ Egerbocs : 577 fő
c./ Szúcs : 464 fő.
d./ Bátor 343 fő

Összesen: 2776 fő.

5./ A Társulás által ellátott feladat és hatáskör:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény / Szt./ 62.§.-ban szabályozott étkeztetés, a Szt. 63.§.-a szabályozta házi segítségnyújtás és az Szt. 64. §.-a által szabályozott családsegítés együtt a gyermekjóléti szolgálattal.

6./ A Társulás döntéshozó szerve:

A Társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. A társulási tanácsot a társult önkormányzatok polgármesterei alkotják.

A társulási tanács tagjait megillető szavazatarányok:

a./ Egercsehi: 1392/2776.-od rész,
b./ Egerbocs: 577/2776-od rész,
c./ Szúcs: 464/2776-od rész.
d./ Bátor 343/2776-od rész.

7./ A döntéshozatal módja:

A társulási tanács döntéseit általában egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza.
A társulási tanács minősített döntéshozatali esetei:

a./ a Társulás költségvetéséről, költségvetési beszámolójáról szóló előterjesztést,

b./ a féléves illetve I-III. negyedéves költségvetési beszámoló elfogadása,

c./ a Társulás évi egyszeri beszámolási kötelezettségének elfogadása,

d./ a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata elfogadása, valamint a Társulás belső szakmai szabályzatai elfogadása.

A Társulási tanács egyszerű szótöbbséggel hozott határozatához az Mötv. 94.§. (4) bekezdése, a minősített többséghez az Mötv. 94. §. (7) bek. rendelkezései az irányadóak.

8./ A Társulás fenntartása:

A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján igényelhető pályázati források által nem fedezett pénzügyi kiadásokat a házi segítségnyújtás esetén az ellátottak száma szerinti, egyéb esetekben lakosságáramnyos hozzájárulással a Társulás számlájára történő átutalással teljesítik.

A Társulás tagjai pénzforgalmi szolgáltatójuknak beszédési megbízást adnak, melyben hozzájárulnak ahhoz, hogy a Társulás beszédési megbízást nyújtson be a pénzforgalmi szolgáltatóhoz.

9./ A társulási szolgáltatás igénybevételének feltételei:

A társulás szolgáltatásait csak azok az önkormányzatok veheti igénybe, akik tagjai a társulásnak. A társuláshoz csatlakozni a naptári év első, abból kiválni a naptári év utolsó napján lehet. A társulásból történő kiválás, kizárás esetén, a társulás megszűnésekor a társulás vagyonát az Mötv. 90.§. (4) és (5) bekezdései szerint kell kiadni.

10./ A Társulás tevékenységéről szóló beszámoló:

A társulás működéséről évente legalább két alkalommal a tagoknak be kell számolni. A beszámolót a társulási tanács elnöke köteles elkészíteni és a tag önkormányzatok rendelkezésére bocsátani. Az első beszámolót május 31.-ig, a másodikat november 30.-ig kell teljesíteni.

11./ A Társulás működésének ellenőrzési rendje:

A Társulást pénzügyi szempontból a közös önkormányzati hivatal gazdálkodási előadója ellenőrzi. Az ellenőrzés az operatív gazdálkodási tevékenységre és az együttműködésre vonatkozik. A tevékenység éves ellenőrzésébe a belső ellenőr is bevonandó.

12./ A megállapodás módosítása:

A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

Hevesaranyostól fogja kérni, Hevesaranyos pedig kb. 13mFt-ot fogja lakosságszám arányosan tovább teríteni, hogy az önkormányzatok fizessék meg.

Ökrös Imre képviselő: Ezt Egerbakta küldte? Ne fogadjuk el.

Dr. Benkár József jegyző: Csontos Katalin küldte.

Kovács András polgármester: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta, véleményük?

Baráti Ottó képviselő: Nem javasoljuk elfogadásra.

Kovács András polgármester:

Amennyiben nincs más, szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a Társulási Megállapodást a megszüntetésről nem fogadja el.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
358/2015. (XI.16) önkormányzati határozata**

A Társulási Megállapodást a megszüntetésről szóló okiratot nem fogadja el, mert előzetes kilépésével a tagságát 2015. december 31-el megszüntette.

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: polgármester

Kovács András polgármester:

7. napirendi pont

Hulladékgazdálkodási Közzolgáltatási szerződés

Ez is kiküldésre került, van-e hozzászólás?

Baráti Ottó képviselő: Az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérdéseinkre jegyző úr választ adott, elfogadásra javasoljuk a képviselő-testület számára.

A Képviselő-testület a szerződést részletesen átbeszélte, felmerült új pályázat kiírása, a fizetendő díj mértéke (a lakosok értesítése a 2016 évi díjszabásról), a kedvezmények részletezése, az ügyintézés nehézsége miatt a kihelyezett ügyfélszolgálat lehetősége. A testület abban maradt, hogy a szerződést a jelen formájában elfogadja a határidő miatt, de pontokra lebontva kiegészíti, és megbeszélést eszközöl a PEVIK Kft. ügyvezető igazgatójával a szerződés későbbi módosításának lehetőségéről.

Kovács András polgármester:

Amennyiben nincs más, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás és 1 ellenszavazattal jóváhagyja a PEVIK Kft. Hulladékgazdálkodási Közzolgáltatási szerződés megkötését, felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
359/2015. (XI.16) önkormányzati határozata**

A PEVIK Kft. Hulladékgazdálkodási Közzolgáltatási szerződés megkötését jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. (2 melléklet)

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: polgármester

13. A Társulásból történő kiválás és kizárás feltételei:

A Társulásból történő kiválást az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 8.§. (4) bekezdése szabályozza.

A társulási tanács azt a tagját zárhatja ki a társulásból, aki második alkalommal nem fizeti meg a társulási tanács határozatban előírt fizetési kötelezettségét a társulás részére. Kizárás esetén a kizárt taggal az Möt. 90.§. (4) bekezdés rendelkezése szerint kell eljárni. A kizárásról a társulási tanács határozatot hoz, melyben meg kell jelölni a kizárás alapjául szolgáló mulasztást. A határozatot rövid indokolással kell ellátni. A kizáró határozat ellen a közigazgatási és munkaügyi bírósághoz lehet keresetet előterjeszteni.

14. Egyéb rendelkezések:

A Társulás ügyviteli és pénzügyi-gazdasági feladatait az Egercsehi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

A Társulás és a Közös Önkormányzati Hivatal külön megállapodást köt a feladatellátásra.

Ez a Társulás jogi személyiséggel rendelkezik. Társult felek ezt a társulási megállapodást határozatlan időre hozták létre.

Egercsehi, 2015. szeptember 30.

Kovács András sk.
Polgármester

Szecsó Béla
polgármester

Kökény Béla sk.
polgármester

Derecskei Csaba Péter
polgármester

Ezt a Társulási megállapodást

Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 357./2015. (XII.16.) önkormányzati határozatával.

Egerbocs Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2015.(...)önkormányzati határozatával,

Szűcs Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2015.(XII.15.)önkormányzat határozatával

Bátor Község Önkormányzat Képviselő-testület/2015.(....)önkormányzat határozatával elfogadta.

Kovács András polgármester:

6./ napirendi pont:

Társulási Megállapodás - megszüntetése

A Hevesaranyos-Bátor-Egerbakta-Egercsehi-Egerbocs-Szarvaskő-Szűcs Gyermejjóléti és Szociális Intézményfenntartó Társulást 2015. december 31-i hatállyal megszüntetik. Az anyagot kiosztottuk, van-e hozzászólás?

Dr. Benkár József jegyző: A megszüntető okirat a törzskönyvi nyilvántartáshoz szükséges.

Előzőleg már Egerbakta, Egercsehi, Egerbocs, Szűcs, Bátor község kiválást jelentett be.

November hónapban kiváltunk, és utólag még a megszüntetést fogadjuk el. Fizetési feltételek szerint még fizetésre is kerül sor, de nem tudják prezentálni hogy Egercsehi döntött a társulási ülésen a támogatás igénybe vételéről, akkor ne terítse az önkormányzatra. A Kincstár

Kovács András polgármester:

8/ napirendi pont:

Agria-Ügyelet Kft. Feladat-ellátási szerződése

A háziorvosi ügyeleti szerződésünk, 2015. december 31-i határidővel lejár, a feladat további ellátása érdekében új szerződést kell kötnünk. A szerződést kiküldtük, van-e hozzászólás?

A Képviselő-testület az Agria-Ügyelet Kft. Feladat-ellátási szerződés pontjait megtárgyalták, az ügyelettel kapcsolatos tapasztalatokat elmondták, mivel a szerződés több ponton kipontozott részeket tartalmaz, a határozat meghozatalát elnapolták, egy teljesen kitöltött szerződés létrejöttéig.

Kovács András polgármester:

9. napirendi pont

Egyéb ügyek, indítványok

Van-e egyéb ügyünk?

Ökrös Imre képviselő: A közvilágítási égő csere, kinek a költségét terheli? Ha jönnek egy-egy bejelentést kijavítani, nem látják meg, hogy máshol is hiba van. Mert folyamatosan kiég valamelyik oszlopon.

Kovács András polgármester: Az ÉMÁSZ költsége. Sajnos ezt ők nem látják, nappal szerelnek, amikor nem világít a közvilágítás, így csak azt cserélik, ami be van jelelve.

Barta Lóránt alpolgármester: Az Óvodánkon nincs címer, se felirat, hogy az az óvoda épülete. Ha idegen jön, nem találja meg. Kellene rá egy tábla, valószínű előzőleg volt, de ahogy átépítették nem került visszahelyezésre.

Dr. Benkár József jegyző: Bonyhádön készítik ezeket az ovális, címeres táblákat, ami tartalmaz címet, nevet, zászlót. Vagy talán házilag is elkészíthető.


Kovács András polgármester: Még valami? Nincs, akkor az ülést bezárom.


Dr. Benkár József
Jegyző


Ökrös Imre
Képviselő – jegyzőkönyv hitelesítő




Kovács András
polgármester


Kisné Balog Ildikó
képviselő- jegyzőkönyv hitelesítő

